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AWWOKTIKN eVvOTNTO: ATOAVTH TIUN TPAYUATIKOD aplOuov

1. Av —1<x<2,vayphyete xopic To GOUPOAO TG ATOAVTNG TIUNG TIS TOPACTAGELS :

x2+1

i) A=2x—41+ i) Balx+11+1x=21+1x+21+12x-71I

2—X

2. Na ypdyete yopig T0 oOUPoA0 TG omOALTNG TIUNAG TV Topdotaon : A = IX +2| —3x +1

3. Na Bpeite 11g TYéc TV X, y Yo T1g omoieg woyver: i) 21x—11-8=0 i) [2x+11=-8
iii) 14x-31-13x-41=0 iv) I x-3=x-3 v) 12x-31=3-2x
vi) Ix=31+13x-2y+51=0 vii) d(x,3)=d(2x,-1) .

4. Na Bpeite Tovg mparypaTikovg aptfpuois yio Tovg 0Toiovg IoyYVEL :
i) 2Ix-11-8<0 i) Ix+11>3 iii) I x -3klIx -7 iv) d(x,-2)>1 v) d(x,3)<-2

5. Av 7y tovg apiBuovg a, B, y woydet: lal =1, Il =2 war Iyl =3, va dei&ete 011 :
i) la+B+yIK6 i) la—pB+2y£9.

6. a) No amodeiCete 0tL: la—yIKla+BI+I1B+7]

B)AV 1z—21<1 ko lw—51<2 , va doeiete 6tL:i) lz+w—-41K6 il) lz—w+41<4.

1 , .
<1, va dei&ete OtL: |OL| <.

7. Av woyel:
a+3

8. i) No amodeitete ot o+ B +1a-Br=21al +21B 1

ii) Av ywa Toug apBpovg a, B woyvovy : |a| <2,1BIK2 ko |0L - B| =7 vo deitete |oc + B| <3.

2
-1
9. Aivovtar n mapdotoon A = IX 1 a) ['o moteg Tyég tov X, opileTon  mapdotaon A;
X —
B) Na amlomomoete v mapdoctacn A .  v) Na Bpeite 11 Tipnég tov x wote A < 3.

10. Avioybder toug 13a+2B <60 +B1, B #0 vadeitete :

W) a%0 B) IBl<3lol YWEF
o

%<§ 0) av 3a<fB 10tE: <0

11. a) Av a <0, va amoderybet 6T1: O +l <2 B) Av a <0, va amodetybel 0tL: |G| + 1 >2
a
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B

12. a)Av a,feIR—{0}, va amoderybel otL1:

+={>2  P)Ilote woydeL n 166OTTA ;

13. Av o mpaypotikog aptdpdc X 1Kavomotet tn oyéon: |X + 1| <2,

_h+ﬂ+h—ﬂ

a)va deilete OTL X € (—3,1) B)va deilete 6TL N TYWN TG TopdoTaong: K = etvor

ap1Ouog aveEapTnTOC TOV X.

14. Aivetor n mopdotacn: A = A :|x—1|+|y—3| HE X,y Tpaylotikods aptBpovs, yio tovg omoiovg
oydel: 1< x <4 ko 2<y < 3. Naanodeiete 6t a)A=Xx—-y+2 p)0O<A<4

15. Aivetor ) mapdotaon: A = |3X - 6| + 2, 6mov 0 X &ivorl TPUYUATIKOG aplOpoS.

a)No omodeifete 6t i. A =3Xx -4y kdbe X > 2, ii. A=8-3x yokdbe x <2,
2 J—
B)Av yuo Tov X 1oyl 6TL X > 2 vo amodei&ete OTL: X -16 =3x+4
Bx—6|+2

16. a) No Bpeite yio moleg Tpaypatikeég TYHES TOL Y woyvet: ly—31 < 1.
B) Av x, y elvor Ta uiKn 1@V TAELPOV £vOG opboywviov mapaiinioypdupov, pe 1 < x <3 kot
2 <y <4, 10t va amodei&ete Ot 5 <11 < 14, 6mov I eivar | mepiperpog tov opboywviov.
v) Av X, y glvor Ta pnKn TV TAEVpdV £vOG opBoymviov mapaiinioypaupov, pe 1< x <3 kot
2 <y <4, t0te va Ppeite Ta Opro petalh Tov onoimv mepi€xetan N Ty Tov gpPadov E tov
opBoymviov.

17. T'w kd0e mpaypotiko x pe v widtta S <x < 10, a)va yphyerte 11g mtapoaoctdoetg Ix —5I ko Ix—10!
x-5 [x-10]
+
x-5 x-10
18. Atvovtot 600 TURpOTA e UMK X Kol Y, Yo To omtoio ioyvovv: Ix— 31 <2 ko ly —6I<4.
o)Na deigete 6t 1< X <5 ko 2<y <10. B)Noa Bpebel n pikpodTepn Ko 1 LeyoAdTEPT| TIUN
OV UTOPEL VoL TAPEL 1) TEPIUETPOG VO 0pHOYWVIOL pE O10GTAGELS 2X KO Y.

Yopic amdlvuteg TG, P)va vroroyicete Tnv Tun g mapdotoaons: A =

19. ' Tov paypatikd aptdud x wydet: d(2x, 3) =3 —2x  a)Na anodeiete 0T X < %

B)Av X < %, vo anodei&ete 6T ) mapdotacn: K = |2x - 3| - 2|3 - X| etvan ave&dptnen tov X.

20. Av yw Tov Tpaypoatikd apOud x wydel 2x—1I<1, téte:  a)Na amodeifete 611 0<x < 1
B) No dtatdlete omd 10 HKpOTEPO TPOC TO PEYOADTEPO TOVG apBpode: 1, X, X°. Na outtoloyfoete
TNV amAVINGY| GOG.

21. a)No AGETE TIC TUPUKAT® OVICMOGELS KO VO TOPACTNOETE TIC AVGELG TOVG GTOV AEOVA TOV
TPAYLOTIKOV aptOpdv: i)|1 - 2x| <5 ko ii)|1 - 2x| >1
B)Na Bpeite Tig axépateg TYES TOL X Y1 TIG OTOIEG GLVOANHEVOVY O1 TAPATAVE® OVICDOCELS.

22, Atvetat évog Tpoypotikog aptipdc X mov KoVOToieL T oyEon: d(X,5) <9.

a)Na amoddoete TV mopandve oxéon Aektikd. B)Me ypnomn tov dEova TV TPAYUUTIKGOV oplOudV,
VO TOPAGTNGETE GE LOPPT OLUCTLOTOG TO GCUVOAO TMV OLVATMV TIUMV TOV X.
YN YpAYETE TN GYECN LE TO GUUPOAO TNG ATOAVTNG TIUNG Kot VoL eTPEPIDCETE e AAYERPIKO
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23.

24.

25.

26.

TPOTO TO GLUTEPAGLO TOV EPOTHHOTOS (). d)Na YpPNGYLOTOMGETE TO GLUTEPUGLOL TOV
epoTNATOS (Y) Yo va deiete OTL: |X + 4| + |X -1 4| =18

Atvovton T onpeio A, B kor M mov Tapiotdvouy 6tov GEoVa TV TPAyHOTIK®OV apliudyv Tovg
apBpovg —2, 7 kot X avtiotowo, pe —2< X< 7.

0)Na S10TVTAOGETE TN YEOUETPIKY EPUNVEIN TOV TOPACTAGE®V. 1) |X + 2| ii) |X — 7|

B)Me 1 Bonfeta Tov AEova vo dMGETE TN YEOUETPIKN EpUNVEia TOL abpoicuartog: |X + 2| + |X — 7|
Y)No Bpeite v Tun ¢ mapdotaong A = |x + 2| + |x - 7| YEDUETPIKA.

0)Na emPefordoete aryePpikd T0 TPONYOVUEVO CUUTEPOAGLLOL.

e évav d&ova ta onueia A, B kot M avtictotryobv otovg aptBpovg S , 9 Kot X avtictoryo.
Kot |X - 9| .

0) No Sl0TuTOCETE TN YEMUETPIKT EPUNVEID TOV TAPOCTAGEDV |X -5
B)Av 1oyvet |x - 5| = |X -9

OTIOAOYNGETE TNV amdvtnon oag ii)Me ypnon tov d&ova, vo TPoGIOPIGETE TOV TPAYUOTIKO aptOuod
X oL TaploTavel To onueio M. Na emBefarmdoete pe adyefpicd TpOTO TNV OTAVINGN GOC.

, DIlow yeoperpikn 1010t TOL onueiov M avayvopilete; No

Aivovtat ot paypotikoi opdpol a kot B yia tovg omoiovg wyvel n avicwon: (a—1)(1-B)>0

a)Na arodei&ete 6t 0 1 givon petad tov a, B. B)Av emmiéov |B — a| =4, vo, voloyicete TNV
T g Topaotaong: K = |G - 1| + |1 - B| . Na a1tioloynoete v amdvinoy 6og eite, YEOUETPIKA gite
alyefpia.

"o toug Tparypatikovg apdpovg a,feIR woydet: o |a - 2| <1 «xouu e |[3 - 3| <2

o) No amoderyfei 611 1<a <3 B)Na Bpebel peta&d moiwv apBuav Ppioketat o P.
Y)Na Bpebel peta&d moidv apbudv Bpicketar n mapdotoon 20— 3.

0)Na PBpebel petald mowwv apBuav Bpicketon  Tapdotaon %.
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